

# 崇拜與聖樂

## 第四章：主日聖言

陳向陽牧師

### (52) 國度期

耶穌基督——國度的君王，祂是那看不見的神之像，是首生的，在一切被造的以先(西-15)。祂就是耶和華藉先知耶利米所預言的——要從大衛家興起公義的苗裔；祂必掌王權，行事有智慧，在地上施行公平和公義。在祂的日子，猶大必得救，以色列也安然居住。祂的名必稱為‘耶和華——我們的義’(耶二十三5-6)。

這位君王曾以牧人的形象，召集餘剩的百姓，並牧養他們，使他們不再懼怕。因為神是我們的避難所，是我們的力量，是我們在患難中隨時的幫助。所以，地雖改變，山雖搖動到海心，其中的水澎湃翻騰，山雖因海漲而戰抖，我們也不害怕(詩四十六1-3)。這位君王——祂更是神的羔羊，祂在十字架上所成就的，正是以捨己與犧牲的愛來震動地上的國。當那位願意悔改的犯人對耶穌說：「耶穌啊，祢進入祢國的時候，求祢記念我」。耶穌就對祂說：「我實在告訴你，今日你要同我在樂園了。」(路二十三42-43)此時此刻，耶穌真真實實地宣示了祂的治權，祂就是王，並要拯救一切相信祂的人。

如今，我們從父神榮耀的權能中，得以進入神愛子的國度裡，並得蒙救贖，罪得赦免。就當以祂為我們(教會)全體之首，祂是元始，是從死人中復活的首生者，並讓祂在萬有中居首位。耶穌基督——祂是國度的君王，願全地都來俯伏敬拜祂、尊崇祂。